



榕光 通訊

基督教會 公園佈道 長者事工 危機家庭事工 鄰舍服務

網址：www.lightyst.com 電郵：yungshutau@yahoo.com.hk

辦事處：長沙灣東京街56~58號嘉利閣1樓 電話：2729 2142 傳真：2708 4991

在榕光的日子

朱定洲弟兄



約翰福音4:16如此說，「耶穌說，我就是道路、真理、生命。若不藉著我，沒有人能到父那裡去。」。福音，乃是每一個人所需要的。不論我們居住什麼地方，從事什麼職業，面對着什麼生活處境，福音亦是我們生活的根本。

感恩於過去一年，能於榕樹頭之光教會實習。於實習的過程中，接觸着不同的服事群體，面對着不同的需要。於這一年的服事中，曾接觸一些生活環境較為惡劣的弟兄姊妹。他們沒有穩定的收入，並且居於區內的唐樓或板間房；十多人窩居於同一單位內，缺乏私人的空間。於我看來，如此的生活確是令人不好受的。然而令我感到驚訝的是，這一群面對着生活艱難的弟兄姊妹，不僅沒有經常面帶愁容，反之更是充滿活力與喜樂。我深信，這正是基督於他們身上動工，以致他們有能力面對生命中的各項挑戰。

沒錯，「榕光」確是一所充滿活力與喜樂的教會，於實習的過程中，已深深感受到教會的溫暖及弟兄姊妹的愛。於我而言，「榕光」就像一個大家庭，當中充滿着弟兄姊妹間的關愛與支持。猶記得於一次崇拜中，牧者於祈禱時段分享某位肢體的需要與近況，期後某些會眾一邊為其禱告，一邊為其流下淚水，讓我感受到弟兄姊妹間深厚的情誼。

「榕光」就是一所如此感情豐富的教會，於他們的敬拜中，亦讓我感受到他們對神的熱情。每一次敬拜，弟兄姊妹均是投入的。而且，他們亦會坦誠相待。於「榕光」，弟兄姊妹無需仔細思量自己當說什麼，他們亦不會介意身旁是一個怎樣的人。大家都彷彿不會介意太多，而是單單去接納彼此的不同。

正是因着這種接納的胸襟，「榕光」的會眾多元化，服事也是多元化的。於實習過程中，我亦曾參與不同年齡及不同形式的服事。不同年齡方面，包括着兒童、少青及成年等。不同形式方面，因着「榕光」非常看重佈道的工作，我亦有不少參與街頭佈道及上門探訪的機會。每當崇拜以後，假若沒有其他服事，同工們便會與弟兄姊妹進行佈道服事。除了本地的服事以外，我亦曾參與「榕光」的內地短宣，關顧內地的信徒。

於未來的日子，願「榕光」能更繼續實踐神的使命，為主發光發熱。

感恩與代禱：

- 感謝神，關顧護老院舍佈道，今年1-2月份有7位院舍長者接受洗禮。
- 「榕光」禮堂天花、副堂及外牆嚴重滲水，感謝神，防漏維修工程於2月19日全部完工，總支出為56,000元。
- 感謝神，每月崇拜後愛筵有60多人參加，每次會友彼此服事、分享食物、吸引新朋友參加。
- 感謝神！油麻地區已租到合適地方給栽培及小組活動用了。籲請弟兄姊妹祈禱奉獻支持。
- 將於27/4 (六)舉行「兒童開心生會暨科大一天遊」，求主賜福每一位參與者都能經歷神的大愛和恩典。
- 感謝神，13/1「榕光31週年感恩佈道會」中，約有130人出席，有11位新朋友填寫登記表，有1位決志。
- 感謝神，16/3、21/3兩次海洋公園旅行，有會友、兒童及新朋友120人參加！
- 2019年1-3月到不同堂會推介「榕光」異象，有互愛團契、導航者福音協會、香港宣教會恩基堂、中國神學研究院。另有大埔浸信會團契、柴灣天國耆兵、中文大學學生和科技大學學生團契參與探訪。
- 歡迎弟兄姊妹參與本會義工工作：探訪、佈道、中小學生功課輔導等，有感動者請與本會聯絡。

| 2018年1-12月收支報告(未經審計) | | | |
|----------------------|--------------------|---------|--------------------|
| 常費收入 | | 常費支出 | |
| 會友奉獻 | 126,454 | 同工薪津 | 1,065,499 |
| 外間個人奉獻 | 643,389 | 樓宇支出 | 68,167 |
| 教會/機構奉獻 | 837,133 | 水/電/電訊 | 22,154 |
| 其他收入 | 21,372 | 佈道及牧養 | 189,048 |
| | | 推廣/通訊 | 20,303 |
| | | 行政/日常支出 | 127,247 |
| 總收入 | \$1,628,348 | 總支出 | \$1,492,418 |
| | | 本期盈餘 | \$135,930 |
| | <u>\$1,628,348</u> | | <u>\$1,628,348</u> |



如有奉獻支票抬頭請寫「基督教榕樹頭之光協會有限公司」或 Light of Yung Shu Tau Christian Society Limited
現金可存入恒生銀行戶口「284-7-242373」，並將存根寄回本會。(背面書寫個人及有關資料) (奉獻滿HK\$100或以上，憑收據可於香港申請免稅額)

顧問：陳一華牧師 湛乃斌牧師 李偉建牧師 余達心牧師 林重生牧師 蕭宏展醫生
董事：張天和牧師 梁友東牧師 陳碧霞牧師 黃兆偉牧師 蕭錦華博士 黃亞初長老
張敏雯姊妹 許惠卿姊妹 張運來傳道
同工：陳碧霞牧師 莫玉香傳道 李秋夷傳道 張玉芝傳道 陳珊珊姊妹 黃謙平姊妹

恩典之路

Cindy甜甜姊妹

2018年12月21日，這一天讓我們一家四口都經歷神蹟，也是我一生中最震撼的一次經歷！這一天是我丈夫病發的頭一天，病發前無任何徵象，跟我們有說有笑，很開心！

我們夫妻孩子都長期各分異地生活，我和女兒在香港，兒子在肇慶上班，都很少回家，丈夫平時都是自己在家中，女兒放假，我才同她一齊回老家與丈夫團聚。12月20日女兒放聖誕假，我和女兒坐最後班車回老家，丈夫很高興知道我和女兒晚上回家，早早就來到下車點等我們了，接到我和女兒又很開



心！第二天一早他從市場買完菜回來很興奮地走房間叫醒我，並逐樣數算買了什麼菜，當時我睡到迷迷糊糊，直到我感覺到旁邊的丈夫不停搖晃！當時我心想，他一定是興奮過度了！怎知砰的一聲把我嚇到跳起床，當時見到他下身已掉到地下，頭趟在床上，眼睛無神，我伸手拉他，不停問他有事嗎？但他沒有回應！我嘗試好幾次拉他的身體，但很快他掉落去了！我的心驚慌起來！我立刻搬他上床，不停問他有什麼事，但他仍沒有任何回應！他自己的身體不停翻，想要坐起身，我才發覺他手腳無力，當他開口講話的時候，口水不停流、咬字不清，我意識到他中風了！

我叫兒子致電救護車，上到救護車，丈夫說話時咬字清楚並沒流口水，他要求拍照給牧師並請弟兄姊妹為他祈禱。我當時好感動，丈夫在最危難的時候，懂得倚靠神！我有好大的信心，只要我們倚靠主，丈夫一定可以度過！牧師雖然沒有即時回覆，丈夫相信主能醫治他，一家人在救護車內祈禱！

到了醫院，醫生很緊急的進行救治，我與兒子、女兒站在一旁不知如何是好，唯有不停為丈夫祈禱。我們互相擁抱著呼求神，突然醫生出來說我丈夫病情嚴重，需要進一步治療，要簽名，我就急忙簽了名。不久醫生又要我簽名說要做一個介入手術。不久手術室門打開了，醫生把我們叫過來，說：『你丈夫腦梗塞，情況很嚴重，打了很多不同的針，都起不了作用！必要時只能開腦救命。』我和兒子聽到醫生這樣講，眼淚也不停流出來了！醫生還說：『開腦之後，你丈夫或許不能活動，變成癱瘓，要你簽名作決定。』當時我的心情掉到谷底！我不停問神我應該如何做？我的手不知不覺接過醫生手上的筆，一筆一筆簽上我的名字，醫生接過我的簽名，門砰的一聲又關上了！沒多久，手術室門又開了，醫生拿著一張很長的紙張出來告訴我說：『你丈夫情況不甚理想，需要放一個支架入體內，所以你要盡快簽名。』我又把名簽了，手術室門又關上了，我和兒子對望著，已無話可說了！

但我們沒有忘記祈禱，我相信這刻神一定與我們同在，我憑著這個信念，堅強起來！這時電話響起來，一看是牧師，叫了一聲牧師，我就放聲大哭！牧師聽到我的哭聲，她一邊安慰，一邊都哭了起來！她告訴我已經叫所有弟兄姊妹為我丈夫祈禱了，然後牧師就為我的丈夫祈禱，當牧師祈禱完畢，我整個人覺得輕鬆多了，壓在心裡很重的石頭，突然間消失了！仍在通話中的時候，手術室門又開了，這次出來是一位護士，她說：『沒事，手術很成功！』聽到這個好消息，我們就立刻感謝神！

第三天，醫生巡房後，說：『你丈夫用了兩個支架，費用都較大，要補交六萬元按金。』我聽到要這麼多錢，腦袋一片空白，不知如何是好？我發訊息給牧師代禱，之後，收到訊息說有義工及「榕光」弟兄姊妹奉獻了三萬多元給我們，我聽到真的好感動！好感謝主！讓我認識祂！認識到這麼好的弟兄姊妹！是主給我們一家的恩典！榮耀歸主！就這樣，醫院的按金交上了。

丈夫出院回家三天後，回醫院覆診，醫生說：『你丈夫康復得很好，但還須繼續做物理治療，好快能活動自如。』很感謝主的醫治！讓我們一家經歷了一次神蹟，也給我們增添了不少的信心。我們一家願意一生跟隨主，求主日後使用我們，哈利路亞！讚美主！阿們！

活動花絮

